



ریزرو بینک آف انڈیا

ویب سائٹ: www.rbi.org.in

06 نومبر 2018

آر بی آئی 2018-19/7

اے پی (ڈی آئی آر سیرینز) سرکلر نمبر 11

خطاب
سبھی زمرہ۔ اعجاز ڈیلر بینکس

محترمہ اجناب

خارجہ کمرشیل دینداری (ای سی بی) پالیسی۔ کم از کم تخمینہ میچورٹی جائزہ اور معاشی استحکام کی تجاویز

اعجاز ڈیلرز زمرہ۔ او الے ڈی کیٹیگری۔ ای بیکنس متوجہ ہوں کہ انہیں پیرا گراف 1.22.4.1 اور 2.5.2 ماسٹر ڈائریکشن نمبر 5 مورخہ 01 جنوری 2016 کے تحت خارجہ کمرشیل دینداری ٹریڈ کریڈٹ، دینداری اور قرض کی ادائیگی غیر ملکی کرنسی میں اعجاز ڈیلر اور افراد کے ذریعہ جو کہ اعجاز ڈیلرس سے جڑے ہوں۔ جس میں وقتاً فوقتاً ترمیم کی گئی ہے، جس کی شرائط کے مطابق ایسے اہل قرضدار ای سی بی کے انڈر ٹریک کے نام پر غیر ملکی کرنسی میں اضافہ کر سکتے ہیں۔ میچورٹی کیلئے مطلوبہ ضروری 5 برسوں کی ہے جو کہ ای سی بی کے ملکی ایکسپوز کیلئے لازمی ضرورت ہے۔

2. موجودہ تجاویز کا جائزہ لیا گیا اور یہ فیصلہ کیا گیا کہ حکومت ہند کے ساتھ مشاورت سے ای سی بی فریم ورک کی حسب ذیل تجاویز میں ترمیم کی جائے۔

i. کم از کم تخمینہ میچورٹی: کم از کم تخمینہ میچورٹی میں تخفیف ای سی بی کی ضرورت ہے۔ انفراسٹرکچر میں اسپیس میں اضافہ اہل قرضداروں کے ذریعہ پیرا گراف (v) 2.42 میں مذکورہ بالا ماسٹر ڈائریکشن کے تحت 5 برس سے پیرا گراف (iv) 2.4.1 کے تحت 3 برس کی جاری ہے اور

ii. معاشی استحکام کی ضرورت: تخمینہ میچورٹی میں 10 برسوں سے 5 برسوں کی تخفیف کی تجویز معاشی استحکام کیلئے ای سی بی پر نافذ ہوگی جو کہ اہل قرضداروں کیلئے ہوگی۔ ای سی بی کے مطابق کم از کم میچورٹی مدت 3 سے 5 کرنے سے انفراسٹرکچر اسپیس کو 10 فیصد معاشی استحکام میں مدد ملے گی۔ مزید یہ اس بات کی وضاحت کی بھی ضرورت ہے کہ مذکورہ بالا ترمیم شدہ تجاویز پر عمل آوری سے قبل یہ بتانے کی ضرورت ہے کہ سرکلر کی تاریخ سے قبل معاشی استحکام کی تجویز کیلئے کسی نئے طریقہ کار کی ضرورت نہیں ہے۔

3. ای سی بی کی دیگر تجاویز میں کوئی تبدیلی نہیں ہے۔ اے ڈی زمرہ۔ ای بیکنس کو اس سرکلر کے مضمرات کی اطلاع اپنے حصہ داروں اور صارفین کو دینا ہوگی۔

4. مذکورہ بالا ماسٹر ڈائریکشن نمبر 5 مورخہ 01 جنوری 2016 میں تبدیلی کے پیش نظر ایک اپ ڈیٹ کیا گیا ہے۔

5. سرکلر میں شامل ہدایات کا اجراء غیر ملکی زرمبادلہ ایکٹ 1999 (42) کے تحت کیا گیا ہے اور اس میں بغیر اجازت منظوری۔ اگر ضروری ہو تو کسی دیگر قانونی کے تحت ہی کی جاسکتی ہے۔

آپکا مخلص
(اے کے مارصرا)
چیف جنرل مینجرائٹ